



**Удивительный мир цветов**

В Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района в кружке юных мастеров прошло экологическое информ-досье о цветке гербера из цикла «Удивительный мир цветов».

В начале мероприятия библиотекарь Татьяна Захарова рассказала ребятам о цветке «Гербера». Эти цветы – удивительное сочетание простоты, скромности с необыкновенной красотой и изящности. Соцветие герберы нередко сравнивают с окруженным лучами солнечным диском. Это сходство наделяет цветок жизнеутверждающей, созидательной символикой. Пожалуй, герберу можно назвать самым позитивным цветком. Благодаря своей солнцевидной форме и яркому окрасу гербера стала символом радости и добра. Сходство соцветия герберы с солнечным диском, окруженным лучами, наделяет её созидательной, жизнеутверждающей, позитивной символикой. Благодаря этому сходству и ярким краскам, гербера стала символом игривости, радости и душевного тепла.

Затем для детей был продемонстрирован мастер-класс по изготовлению герберы из бисера.